



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI

31000 Osijek, Ulica cara Hadrijana 10

tel ▪ +385 31 321 700 fax ▪ + 385 31 321 899

e-mail ▪ helpdesk@foozos.hr

OIB ▪ 28082679513 ▪ MB: 1404881 ▪ IBAN: HR1825000091102044575

www.foozos.hr

Fakultetskom vijeću

Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za osiguravanje kvalitete u akademskoj 2020./21. godini

Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete donosi sljedeće izvješće o provedenim aktivnostima u svrhu unaprjeđivanja kvalitete visokog obrazovanja na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti.

U okviru praćenja kvalitete na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti izrađena je analiza uspješnosti studenata na ispitnim rokovima u akademskoj 2020./21. godini na svim studijskim programima kao i prolaznost na svim kolegijima, prosječna ocjena studenata po studijskim godinama i kolegijima te je ista objavljena na stranici Fakulteta. Također, izrađena je analiza strukture zaposlenika u akademskoj 2020./21. godini pri čemu su se analizirali podaci vezani za omjer nastavnika i suradnika i stručno-administrativnog osoblja, struktura nastavnika prema zvanjima te omjer nastavnika u radnom odnosu i vanjskih suradnika. Izrađena je i analiza upisanih studenata u I. godinu studija u akademskoj 2020./21. godina na svim studijskim programima koja pokazuje raspodjelu upisanih studenata prema razinama studija, županijama iz kojih dolaze, spolu i srednjoj školi koju su pohađali te su se na temelju podataka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Središnjeg ureda za nezaposlene, analizirali podaci o nezaposlenim diplomantima prema studijskim programima.

S ciljem uvida u zadovoljstvo studenata kvalitetom poslijediplomskog doktorskog studija *Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja*, zadovoljstvom općim uvjetima studiranja (radom Ureda za studente, komunikaciju s djelatnicima Ureda za studente, informatičkom podrškom, opremljenosti knjižnice, itd.) te zadovoljstvom studijskim programom i izvedbom nastave (sadržajem i kvalitetom obveznih i izbornih kolegija, ishodom učenja kolegija, komunikacijom s nastavnicima, uključenosti u znanstveno-istraživački rad, itd.), provedena je anketa za procjenu kvalitete nastave i nastavnog rada nastavnika poslijediplomskog doktorskog studija *Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja*. Provedeno ispitivanje usklađeno je s ESG standardima, odnosno sa standardima iz poglavlja 1.6. koji se odnose na resurse za učenje i podršku studentima i standardima iz poglavlja 1.3. koji se odnosi na učenje, poučavanje i vrednovanje usmjereno na studenta.

Također, provedene su dvije ankete (procjena kvalitete studijskog programa i procjena kvalitete nastavnog rada nastavnika) i na poslijediplomskom specijalističkom studiju *Vođenje i upravljanje odgojno-obrazovnim ustanovama*.

U lipnju 2021. godine provedena je interna studentska anketa. Interna studentska anketa koju je proveo Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti dio je šireg procesa vrednovanja cjelokupnog rada i jedan od važnih strateških ciljeva Fakulteta koji se odnosi na unapređivanje sustava osiguravanja kvalitete u nastavnoj djelatnosti. Studenti su putem razine slaganja/neslaganja s ponuđenim tvrdnjama u anketi imali priliku vrednovati metode testiranja i ispitivanja, obaviještenost o nastavnim ciljevima i sadržajima koji će se predavati, načine izlaganja i

izvođenja nastave, povratne informacije o studentskom radu, poticanje studenata na aktivno preuzimanje uloge u procesu učenja, načine komunikacije nastavnika sa studentima te prisutnost na nastavi pojedinog nastavnika. U anketu je uključena nova tvrdnja koja se odnosila na organizaciju online nastave te je 88% studenata iskazalo zadovoljstvo provedbom i organizacijom online nastave. Cilj provođenja ankete bio je, osim uključivanja studenata u proces osiguravanja kvalitete, dobiti značajne informacije koje će pomoći da se mjerama za poboljšanje osiguraju kvalitetni ishodi učenja i kvalitetan rad i život studenata. Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Fakulteta za nastavnike i suradnike iznosila je 4,61.

U lipnju 2021. godine izrađeno je i Izvješće o unutarnjoj prosudbi sustava upravljanja kvalitetom na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u akademskoj 2020./21. godini. U izvješće su, pored postojećih, dodane nove stavke vezane za pandemiju COVID-19 (izazovi u nastavnom procesu, izvedba online nastave, interakcija nastavnika sa studentima u virtualnom okruženju) i za mentorski sustav (edukacije za mentore). Također, izrađeni su plan edukacije i evidencija o održanim edukacijama za osobe zaposlene za potrebe osiguravanja kvalitete.

Izrađen je Vodič za studente za akademsku 2021./22. godinu koji objedinjuje sve informacije vezane za upis na studijske programe koji se izvode na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku te obavijesti o smještaju, prehrani, zdravstvenoj zaštiti studenata i sl., a dostupan je na mrežnoj stranici Fakulteta (<https://www.foozos.hr/studenti/vodic-za-studente>).

Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete organiziralo je uspješno predstavljanje Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti na 24. (Virtualnoj) Smotri Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koja je održana 11. prosinca 2020. godine od 11:00 do 13:00 sati u Svečanoj dvorani Filozofskoga fakulteta u Osijeku, poštujući sve epidemiološke mjere uslijed pandemije uzrokovane COVID-om. Smotra je namijenjena učenicima završnih razreda srednjih škola, a svrha održavanja Smotre je pravovremeno upoznavanje maturanata, odnosno budućih studenata o studijskim programima, o njihovom trajanju, poslovima za koje ih ti studiji osposobljavaju, i o uvjetima upisa na pojedina visoka učilišta, uvjetima smještaja tijekom studija u Osijeku, studentskom životu. 24. Smotra Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku se održala unutar postojeće mrežne stranice manifestacije <http://smotra.unios.hr/> te na platformi ZOOM, a moglo ju se pratiti i na društvenim mrežama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Predsjednica Povjerenstva za osiguravanje kvalitete
Izv. prof. dr. sc. Ivana Đurđević Babić